

Ich will Matchballspender werden!

Als **Matchballspender** unterstützen Sie den **SC Worb** mit einem Betrag von **CHF 150.00** bei der Finanzierung des Spielbetriebs.

Der Matchball-Spender zahlt den entsprechenden Betrag bar an die Ansprechperson des SC Worb oder per Einzahlungsschein auf das Konto des Clubs.

Die Matchbälle werden vom Club verdankt und im Cluborgan / auf der Homepage des SC Worb erwähnt.

Die Matchbälle sind Eigentum des SC Worb, über deren Verwendung verfügt der Materialverwalter.

Die Matchbälle werden ausschliesslich vom SC Worb geliefert. Es werden keine Bälle direkt vom Spender angenommen. Eine Ausnahme kann nach Absprache verhandelt werden (Ball von einem Sportgeschäft).

Angaben zum Spender:	
Name / Firma:	
Anschrift:	
Erreichbarkeit:	
Datum:	
Unterschrift:	
Angaben zum Mitglied des SC Worb	
Name / Vorname:	
Unterschrift:	